

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
PRIMĂRIA COMUNEI SLIMNIC
Str. Principală nr.6 Tel. 0269/856101
Nr.7542/14.10. 2024

PROCES VERBAL

În conformitate cu prevederile art.149 alin.3 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, subsemnata Manuil Rodica , secretar general al comunei Slimnic,

Am procedat la publicarea **Încheierii civile nr.8160/2024** pronunțată la data de 14.10.2024 de Judecătoria Sibiu în Camera de consiliu , în dosarul nr.14767/306/2024, înregistrată la Primăria comunei Slimnic sub nr.7541/14.10.2024, privind validarea alegerii **primarului NAN ARON-ADRIAN**.

Secretarul general al comunei Slimnic
Rodica MANUIL

R O M Ȃ N I A
JUDECĂTORIA SIBIU
SECTIA CIVILA

Dosar nr. 14767/306/2024

ÎNCHEIEREA CIVILĂ NR. 8160/2024

Ședința camerei de consiliu din data de 14.10.2024

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE Anghel Dorin Tulvan

Grefier Diana Circo

Pe rol judecarea cauzei Civil având ca obiect validarea mandatului de primar al numitului Nan Aron Adrian, ales în urma alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale ce au avut loc la data de 9 iunie 2024.

Procedura de citare este legal îndeplinită, cauza soluționându-se fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință conform dispozițiilor art.119 alin.(1) din Regulamentul de Ordine Interioară al Instanțelor Judecătorești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr.3243/27.12.2022, după care:

Instanța verificându-și competența în temeiul art.131 Cod procedură civilă, constată că este competentă general, material și teritorial să soluționeze cauza, în temeiul art.94 pct.3 Cod procedură civilă și art.114 alin.1 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ.

În temeiul art. 258 raportat la art. 255 Cod procedură civilă, instanța încuviințează proba cu înscrisurile depuse la dosarul cauzei.

Nemaifiind cereri de formulat sau probe de administrat, instanța declară cercetarea procesului încheiată în baza art. 244 Cod de procedură civilă și considerându-se lămurită, în temeiul art. 394 Cod de procedură civilă, închide dezbaterile cauzei și reține cauza spre soluționare.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Sibiu la data de 01.10.2024, sub numărul de dosar 14767/306/2024, instanța a fost investită cu validarea mandatului de primar al numitului Nan Aron Adrian, ales în urma alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale ce au avut loc la data de 9 iunie 2024.

În cauză au fost depuse la dosar înscrisuri: proces-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru Consiliul Local, procesele-verbale privind consemnarea rezultatelor votării pentru Consiliul Local, copie carte de identitate, certificat de cazier judiciar, confirmarea calității de membru al partidului, declarație de acceptare mandat primar, raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale.

Sub aspectul probatoriului, instanța a încuviințat în cauză proba cu înscrisuri.

Analizând înscrisurile atașate cauzei, instanța reține următoarele:

În urma scrutinului desfășurat în data de 09.06.2024, în comuna Slimnic, județul Sibiu, domnul Nan Aron Adrian, candidat la funcția de primar din partea Partidului Național Liberal, a obținut cel mai mare număr de voturi, respectiv 764 din numărul total de voturi valabil exprimate, aspect care reiese din cuprinsul procesului verbal centralizator, astfel încât a fost declarat ales de către Biroul Electoral de Circumscripție, în temeiul art. 101 alin. 2 din Legea 115/2015.

În drept, conform dispozițiilor art. 149 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția

electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Alin. 2 al aceluiași articol prevede că invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.

Conform art. 101 alin. 2 din Legea 115/2015, este declarat ales primar candidatul care a întrunit cel mai mare număr de voturi valabil exprimate.

În ceea ce privește termenul prevăzut de art. 149 din OUG nr. 57/2019, potrivit art. 34 din OUG 21/2024, prin derogare de la prevederile art. 113 alin. (1), art. 114 alin. (1) și (3), art. 115 alin. (1), art. 121 alin. (1) lit. a), art. 149 alin. (1), art. 150 alin. (1) și art. 187 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, pentru intrarea în exercițiul mandatului autorităților administrației publice locale alese în anul 2024, termenele reglementate în cuprinsul acestor articole încep să curgă de la data de 27 septembrie 2024.

Potrivit art. 47 alin. 1 din Legea nr. 334/2006 Rep., în termen de 15 zile de la data desfășurării alegerilor, mandatarii financiari coordonatori sunt obligați să depună la Autoritatea Electorală Permanentă rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale ale partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și ale candidaților independenți, precum și cuantumul datoriilor înregistrate ca urmare a campaniei, însoțite de declarațiile prevăzute la art. 28 alin. (13), iar potrivit art. 47 alin. 5 din Legea nr. 334/2006 Rep., candidaților declarați aleși nu li se pot valida mandatele dacă raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru fiecare partid politic sau candidat independent nu a fost depus în condițiile legii.

Valorificând dispozițiile legale precizate, instanța reține că în cauză sunt realizate condițiile necesare pentru validarea alegerii domnului Nan Aron Adrian în funcția de primar al comunei Slimnic, având în vedere următoarele aspecte: i) candidatul Nan Aron Adrian a obținut cel mai mare număr de voturi valabil exprimate la alegerile locale din data de 09.06.2024; ii) acesta îndeplinește condițiile de eligibilitate prevăzute de Legea 115/2015, referitoare la dovada domiciliului candidatului pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovada că nu și-a pierdut drepturile electorale, confirmarea calității de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, dovada faptului că nu a renunțat la mandat; iii) a fost depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale efectuate de Partidul Național Liberal pentru alegerile electorale din data de 09.06.2024; iv) nu există elemente probatorii care să ateste că alegerea domnului Nan Aron Adrian s-a făcut prin fraudă electorală. De asemenea, acesta nu se regăsește pe lista transmisă de ANI, privind persoanele care au interdicție de a ocupa o funcție în cadrul autorităților locale.

În raport de cele expuse anterior, instanța constată că nu există niciun impediment privind validarea alegerii primarului, astfel încât va admite cererea și va dispune validarea alegerii candidatului Nan Aron Adrian, membru al Partidului Național Liberal, în funcția de primar al Comunei Slimnic, în urma alegerilor locale desfășurate la data de 9 iunie 2024.

În baza art. 149 alin. 3 din OUG nr. 57/2019, prezenta încheiere va fi adusă la cunoștința Prefectului Județului Sibiu și Secretarului General al Primăriei Comunei Slimnic, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite cererea având ca obiect „validare mandat primar” formulată de petentul Primăria Comunei Slimnic, cu sediul în comuna Slimnic, str. Principală, nr. 6, jud. Sibiu.

Validează mandatul de primar al Comunei Slimnic, județul Sibiu, pentru numitul Nan Aron Adrian, CNP _____, candidat din partea Partidului Național Liberal.

Dispune comunicarea prezentei încheieri către Prefectul Județului Sibiu și Secretarul General al Comunei Slimnic, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

Cu drept de apel în termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică a prezentei încheieri. În caz de exercitare a căii de atac, cererea de apel se va depune la Judecătoria Sibiu.

Pronunțată astăzi, 14.10.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

Președinte,
Tulvan Anghel Dorin

Grefier,
Circo Diana